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Likviditetsbudget 20x1Likviditetsbudget 20x1Likviditetsbudget 20x1

Ingående balans =

InbetalningInbetalningInbetalning

Försäljning 1 400 000

Summa inbetalning = 1 400 000

UtbetalningUtbetalningUtbetalning

Varuinköp

Personal

Övriga utbetalningar

Summa utbetalning =

Utgående balans =

Likviditetsbudget 20x2Likviditetsbudget 20x2Likviditetsbudget 20x2

Ingående balans =

InbetalningInbetalningInbetalning

Försäljning 400 000

Summa inbetalning = 400 000

UtbetalningUtbetalningUtbetalning

Varuinköp

Personal

Övriga utbetalningar

Summa utbetalning =

Utgående balans =

A.
Aqua AB har en ingående balans 
på 100 000 kr och önskar en 
utgående balans på 500 000 kr

Hur stora utbetalningar krävs för 
att utgående balans ska hamna 
på 500 000 kr?

B.
Året efter går det tyvärr sämre 
för Aqua AB och deras likviditet 
blir ansträngd. Deras omsättning 
uppgår endast till 400 000 kr.

Hur stora utbetalningar krävs för 
att utgående balans ska hamna 
på −200 000 kr?
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